

ചീഫ് ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേറർ (ഭരണം) ടെ നടപടി ഉത്തരവ്

പുറപ്പെടുവിക്കുന്നത്- ടീം. എം.മനോഹരൻ. ഐ.എഫ്.എസ്.

വിഷയം- ജീവനക്കാരും- സെൻട്രൽ നട്ടുസരികളുടെ ചുമതല ടെറിടോറിയൽ വിഭാഗത്തിലേക്ക്

മാറ്റിയതിനോടനുബന്ധിച്ച് ഷോളയാർ റെയിഞ്ചിലെ ഓഫീസറുടെ തസ്തിക ചാലക്കുടി ഡിവിഷനിലേക്ക് മാറ്റിയ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

- സൂചന:-
1. 12.10.99 ലെ ഉത്തരവ് നം. ഇ1- 1360/99
 2. 16.10.99 ലെ ഉത്തരവ് നം. ഇ1 1360/99
 3. മധ്യമേഖല കൺസർവേറ്ററുടെ 27.3.2000 ലെ കത്തു നം. ഇ1- 7553/99.

ഉത്തരവു നം. ഇ1- 1360/99 തീയതി: 11.5.2000

വനംവകുപ്പിലെ റിസർച്ച വിഭാഗത്തിന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിച്ചിരുന്ന സെൻട്രൽ നട്ടുസരികൾ സൂചന ഒന്നിലെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ടെറിടോറിയൽ വിഭാഗത്തിലേക്ക് മാറ്റുകയും റിസർച്ച് വിഭാഗത്തിലേക്ക് പകരം റെയിഞ്ചാഫീസർമാരെ നിയമിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. അപ്രകാരം ടെറിടോറിയൽ വിഭാഗത്തിന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന സെൻട്രൽ നട്ടുസരികളുടെ നടത്തിപ്പിനായി വാഴച്ചാൽ ഡിവിഷനിലെ ഷോളയാർ റെയിഞ്ചാഫീസറുടെയും, തിരുവനന്തപുരം ഡ്രോജക്ട് സെൽ റെയിഞ്ചാഫീസറുടെയും തസ്തികകൾ പുനർ വിന്യസിച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. പ്രസ്തുത തസ്തികയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന റെയിഞ്ചർമാർക്ക് ശബളം ആനുകൂല്യങ്ങൾ നൽകുന്നതിനായി ഈ തസ്തികകൾ സെൻട്രൽ നട്ടുസരികളുടെ ചുമതല വഹിക്കുന്ന ഡിവിഷണൽ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസർമാരുടെ ഭരണ ചുമതലയിൽ കീഴിൽ കൊണ്ടുവരുന്നതു സംബന്ധിച്ച് ഔദ്യോഗിക ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കണമെന്ന് സൂചന മുന്നിലെ കത്തുപ്രകാരം തൃശ്ശൂർ മധ്യ മേഖല കൺസർവേറ്റർ ആവശ്യപ്പെടുകയുണ്ടായി. വാഴച്ചാൽ ഡിവിഷനിലെ കൊല്ലത്തിരുമേടി, ഷോളയാർ എന്നീ റെയിഞ്ചുകളുടെ വളരെ ചുരുങ്ങിയ വിസ്തൃതിപരിഗണിച്ച് ടി റെയിഞ്ചുകൾ സംയോജിപ്പിച്ച് ഒരു റെയിഞ്ചാഫീസർ റെയിഞ്ചറുടെ ഭരണത്തിൽ കീഴിൽ കൊണ്ടുവരുന്ന നടപടികൾ നടന്നു വരുകയാണ്. ഈ സാഹചര്യത്തിലാണ് പ്രസ്തുത രണ്ടു റെയിഞ്ചുകൾക്കുമായി ഒരു റെയിഞ്ചറുടെ തസ്തിക മതിയാകുമെന്ന് 10.8.1999- ന് നടന്ന സീനിയർ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസർമാരുടെ കോൺഫറൻസിൽ തീരുമാനിച്ചതും ഷോളയാർ റെയിഞ്ചാഫീസറെ റിസർച്ച് വിഭാഗത്തിലേക്ക് സൂചന ഒന്നിലെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം മാറ്റി നിയമിച്ചതും.

തിരുവനന്തപുരം ഡ്രോജക്ട് സെല്ലിൽ അടക്കെ അഞ്ചു റെയിഞ്ചാഫീസർമാരിലെ തസ്തികയാണ് ഉണ്ടായിരുന്നത്. ഡ്രോജക്ട് സെല്ലിലെ ജോലികളുടെ നടത്തിപ്പിന് നാലു റെയിഞ്ചർമാരുടെ

സേവനം മതിയാകുമെന്നും 10.8.99-ലെ സീനിയർ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസർമാരുടെ യോഗത്തിൽ തീരുമാനിക്കുകയുണ്ടായി. അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ട്രോജക്ട് സെല്ലിലെ ഒരു റെയിഞ്ചാഫീസറെ നിലംഡൂർ റിസർച്ച് റെയിഞ്ചിലേക്ക് സൂചന രണ്ടിലെ ഉത്തരവ് ഡ്രകാരം മാറ്റി നിയമിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ടായിരുന്നു.

മേൽ വിവരിച്ച സംഗതികളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വാഴച്ചാർ ഡിവിഷനിലെ ഷോളയാർ റെയിഞ്ചറുടെ തസ്തിക പാലക്കുടി ഡിവിഷന്റെ കീഴിലുള്ള സെൻട്രൽ നട്ടുസരിയുടെ പുമതലയിലുള്ള റെയിഞ്ചാഫീസറുടെ തസ്തികയായിട്ടും , തിരുവനന്തപുരം ട്രോജക്ട് സെല്ലിലെ റെയിഞ്ചറുടെ തസ്തിക നിലംഡൂർ നോർത്ത് ഡിവിഷന്റെ കീഴിലുള്ള സെൻട്രൽ നട്ടുസരിയുടെ പുമതലയിലുള്ള റെയിഞ്ചറുടെ തസ്തികയായിട്ടും മാറ്റിക്കൊണ്ട് ഇതിനാൽ ഉത്തരവ് ഡുറഷെടിവികുന്നു.

(ഒപ്പ്)

പീഫ് ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേറ്റർ

ഡകർപ്പ് - സി. എഫ്. സെൻട്രൽ സർക്കിൾ, തൃശ്ശൂർ.

.....

ഇൻസാസ് നമ്പർ. ഇ2ണ819/2000 തീയതി-- 14.07.2000.

ഡകർപ്പ് -- ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേറ്റർ/സി.എ/എ.എ/ജെ.എസ്/എസ്.എസ്/എച്ച്.എ/എല്ലാ സെക്ഷനിലേക്കും/സഹറ്റോർ ഫയലിലേക്ക്.

(ഒപ്പ്)

പീഫ് ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവ്വേറ്റർ വേണ്ടി.

സൂഡ്രണ്ട്

എൻസിആർ/